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Llenb:

- 3aKpenuTb 3HaHUA No Teme.

* OTpaboTaTb ANropUTM pelleHUs
3a4au.

* HayuunTbCa camocToaTenbHo cebg
OLleHUBATb.




YKaxu cTpenoykamm bykseHHoe 0603HaueHue

BEJIMUUH.
» Paborta A
* TTyTb . F
* Cuna S
+ Bpems T
* MoLwHOCTb P

+ Bec N
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YKaxXu eauHULbI nsmepeHus

BEJIUYUH.
- Cuna BT

* MoWwHOCTb M

* TTyTb [x
» Paborta H

* Bpems C
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TTposepbl!!

* MowHocTb BT
* TTyTb M
* PaboTa [x
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YKaAXU popMysibI A9 BbIYUCTIEHUS

BeSINUUH.

- Cuna TaxecTu P=mg
» MowHOoCTb A=Fs
* TTyTb F=mg
* Pabota s=vt

» Bec N=A/t
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TTposepbl!!

» CUNa TaxXecTu F =mg
* TTyTb s=vt

* Pabota A=Fs

* Bec P=mg
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Pewwu 3aaauy.

TToAHSB WTAHIY CNOPTCMeH COBepLIU
paboty 3600 Ox. Kakyro MOWHOCTD
PA3BUS OH NPU ITOM, eCSIU Ha
noabem 6b1N0 3aTpayYeHo 4 ceKyHAbI?




TTposeps!!

LaHo:
A=3600 [x
=4 c

N- ?
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PeweHue:
N=A/t
N= 3600 Ox/4 ¢ =900 BT
OteeT: 900 BT



* 3aaayva

Baca noaHan seapo u3 konoaua ¢ raybuHer 0,012
KMm. Kakyro paboTy OH coseplums, ecnm macca
Beapa b kr. Caenan pUCyHOK, yKasas
DEeUCTBYHOLME CUNBL.




TTpogeps!!

[aHo: CH
S=0,012km 12 m
m=5 Kr 5 Kr
A-? LXK
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PeweHue

| Fnoabvema

Fr

A>0

A=Fnoa S
Frnoa=Fr=mg
A=mgS
A=600 Ox




3apada 1. B kakom crniyyae anbnUHUCT NPOU3BOAUT MEeXaHUYECKYHO

paboTy, B Kakom HeT? OTBeT 0O60CHYyHTE.




SdAdHd .
1.TTpyu nomowm noabLeMHOro KpaH
NOAHANU FPy3 MACCOU 2T Ha
BbICOTY DM. Kakytro paboty npu
3TOM coBepLImnnIn?

Kakaa cuna coseplimna 3Tty
paboTy?

- PeweHue. Cnepyer obpatuth BHUMAHUE HA TO,
4YTO OAUHAKOBYHO NO BenUYuHe paboty moryt
COBepWUTb ABE CUSbLL:

- 1.Pa6ota cunbr ynpyroctu cosepliaeT

nonoXxurtenbHytlo paboty. | 4 — 7 - .S

Ynp -
OTa CUJIbL TaAXeCTUu cosepuiaeT

puuaTtensHyro pabory. A = —m a - S



3adaya 3.

Kaxyro MOLWHOCTb pa3BuuBaeT MOTOPYUK MeXaHU4eCKOW

UrpyLuKn, ecnu 3a 1 MMH OH coBepLuaeT padoty 60 Ox?




3apada 4. KakoBa MOLWHOCTb ABUraTerns, ecrim OH 3a
coBepuwaeT paboty 7,2 Mx?

N -7 CUu Pewenue :
t =10 mun 600 c N — A 7200000 Jowe
A="1,2 M/[>c|7200000 /¢ 4 600 ¢

=12000 Bm =12 kBm
Omeem : N =12 kBm.




PELLUTb CAMOCTOATEJIbHO

1. Awwmk noa pencrtemem cunol 40 H nepeasuratot Ha
pacctosiHne 1,5 M. Onpeaenute COBEPLUEHHYIO NMPpU 3TOM paboTy.

2. Manvunk maccon 40 kr B3beraet ¢ NepBOro Ha BTOPOM aTax

3a 3 c. Kakyto MOUWHOCTb OH pa3BMBaET, ECIN BbICOTa aTaxa
3 M.

3. CnopTtcMeH, macca kotoporo 70 Kr, coBepLUaeT MPbKOK Ha
BbicoTy 200 cm 3a 0,4 c. Kakyto cpeHo MOLLHOCTb OH Npu 3TOM
pa3BunBaeT?




